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	Сокращения, используемые в режиме редактирования (печати) УП: 
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–

признак быстрого хода (ускоренное перемещение) 
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–

признак перевода УЧПУ в относительную систему отсчёта координат 

> 

–

признак снятия фаски под углом +45° 

< 

–

признак снятия фаски под углом –45° 

U 

–

относительное перемещение по оси X 

W 

–

относительное перемещение по оси Z 

Макрокоманды. 

[~] F0 P [AB] (B) = (A) - (B) вычитание,
A - трехзначное десятичное число, определяющее адрес ячейки, в которой находится уменьшаемое,
B - трехзначное десятичное число, определяющее адрес ячейки, в которой находится вычитаемое,
В результате операции разность попадает в ячейку с адресом B. Если результат операции превышает по модулю 999999, то происходит останов УП и выдаётся диагностическое сообщение 82***1. Содержимое ячейки B остаётся таким, каким было до выполнения команды,

[~] F1 P [B] (B) = - (B) инверсия,
B - трехзначное десятичное число, определяющее адрес инвертируемой ячейки,

[~] F2 P [B] (B) = abs (B) модуль числа,
B - трехзначное десятичное число, определяющее адрес ячейки, содержимое которой нужно взять по модулю,

[~] F3 P [B] (B) = (B) + 1 инкремент ячейки УП,
B - трехзначное десятичное число, определяющее адрес ячейки, содержимое которой нужно увеличить на один,
Если результат операции превышает +999999, то происходит останов УП и выдаётся диагностическое сообщение 82***1. Содержимое ячейки B остаётся таким же, каким было до выполнения команды,

[~] F4 P [B] (B) = 0 обнуление ячейки УП,
B - трехзначное десятичное число, определяющее адрес ячейки, содержимое которой нужно обнулить,

[~] F5 P [B] (B) = (B) - 1, декремент ячейки УП,
B - трехзначное десятичное число, определяющее адрес ячейки, содержимое которой нужно уменьшить на один,
Если результат операции превышает по модулю 999999, то происходит останов УП и выдаётся диагностическое сообщение 82***1. Содержимое ячейки B остаётся таким же, каким было до выполнения команды,

[~] F6 P [AB] (B) = ((A) + (B)) / 2 среднее арифметическое двух чисел,
A - трехзначное десятичное число, определяющее адрес первого операнда,
B - трехзначное десятичное число, определяющее адрес второго операнда,

[~] F7 P [AB] (B) = sqr ((A*A) + (B*B)) корень квадратный из суммы квадратов,
A - трехзначное десятичное число, определяющее адрес первого операнда,
B - трехзначное десятичное число, определяющее адрес второго операнда,
Если результат операции превышает по модулю 999999, то происходит останов УП и выдаётся диагностическое сообщение 82***1. Содержимое ячеек A и B остаётся таким же, каким было до выполнения команды,

[~] F8 P [AB] (B) = sqr ((A*A) - (B*B)) корень квадратный из разности квадратов,
A - трехзначное десятичное число, определяющее адрес первого операнда,
B - трехзначное десятичное число, определяющее адрес второго операнда,
Если результат операции превышает по модулю 999999, то происходит останов УП и выдаётся диагностическое сообщение 82***1. Содержимое ячеек A и B остаётся таким же, каким было до выполнения команды,

[~] F9 P [AB] P [C] (B) = (A*C), где C - адрес ячейки умножение,
[~] F9 P [AB] [~] P [C] (B) = (A*C), где C - константа,
A - трехзначное десятичное число, определяющее адрес первого сомножителя,
B - трехзначное десятичное число, определяющее адрес произведения,
C - второй сомножитель. При наличии признака [~] C - пятизначное десятичное число, определяет константу, диапазон которой ±32767. Если признак [~] отсутствует, то C - трёхзначное десятичное число, определяет адрес второго сомножителя.
Если результат операции превышает по модулю 999999, то происходит останов УП и выдаётся диагностическое сообщение 82***1. Содержимое ячеек A, B и C остаётся таким же, каким было до выполнения команды,

[~] F10 P [AB] P [C] (B) = (A/C), где C - адрес ячейки деление,
[~] F10 P [AB] [~]P [C] (B) = (A/C), где C - константа,
A - трехзначное десятичное число, определяющее адрес делимого,
B - трехзначное десятичное число, определяющее адрес частного,
C - делитель. При наличии признака [~] C - пятизначное десятичное число, определяет константу, диапазон которой ±32767. Если признак [~] отсутствует, то C - трёхзначное десятичное число, определяет адрес делителя.
Если результат операции превышает по модулю 999999, то происходит останов УП и выдаётся диагностическое сообщение 82***1. Содержимое ячеек A, B и C остаётся таким же, каким было до выполнения команды,

[~] F11 P [AB] P [C] (B) = (A*B)/C, где C - адрес ячейки пропорция,
[~] F11 P [AB] [~] P [C] (B) = (A*B)/C, где C - константа,
A - трехзначное десятичное число, определяющее адрес первого операнда,
B - трехзначное десятичное число, определяющее адрес второго операнда,
C - третий операнд. При наличии признака [~] C - пятизначное десятичное число, определяет константу, диапазон которой ±32767. Если признак [~] отсутствует, то C - трёхзначное десятичное число, определяет адрес третьего операнда.
Если результат операции превышает по модулю 999999, то происходит останов УП и выдаётся диагностическое сообщение 82***1. Содержимое ячеек A, B и C остаётся таким же, каким было до выполнения команды,

[~] F12 P [AB] (B) = (A) передача данных из области T-параметров в память УП,
[~] F13 P [AB] (A) = (B) передача данных из памяти УП в область T-параметров,
A - трехзначное десятичное число, определяющее номер T-параметра,
B - трехзначное десятичное число, определяющее номер ячейки УП,
Если содержимое ячейки УП превышает по модулю 32767, то происходит останов УП и выдаётся диагностическое сообщение 82***1,

[~] F14 P [AB] (B) = (N) передача данных из области T-параметров в ячейку УП по номеру активного инструмента,
[~] F15 P [AB] (N) = (B) передача данных из ячейки УП в область T-параметров по номеру активного инструмента,
A - трехзначное десятичное число, определяющее код оси. Значение A=0 соответствует оси X, а A=1 - оси Z,
B - трехзначное десятичное число, определяющее номер ячейки УП,
Если содержимое ячейки УП превышает по модулю 32767, то происходит останов УП и выдаётся диагностическое сообщение 82***1,

Примечание

Внутренне представление числовых значений адресов следующее:
X, Z, F, P - двоичное,


